

Ljubljana, 2.6.2009

**TRGOVINSKA
ZBORNICA SLOVENIJE**
Slovenian Chamber of Commerce

Dimičeva ulica 13, SI-1000 Ljubljana
t: +386 1 58 98 212, +386 1 58 98 213
f: +386 1 58 98 219
e: info@tzslo.si, www.tzslo.si

Številka TRR: SI56 0313 8100 0518 803

Uspešno izveden posvet o negi tekstilij, usnja in krzna

TZS je v sodelovanju z Obrtno podjetniško zbornico Slovenije, uspešno izvedla posvet na temo: »Kaj je potrebno vedeti o negi tekstilij, usnja in krzna?«.

Posveta se je udeležilo okrog 35 podjetij, ki se ukvarjajo s prodajo tekstila, usnja in krzna ter nego tekstila, krzna in usnja. Udeleženci so poleg gradiv predavateljev prejeli tudi Priročnik o negi tekstilij, usnja in krzna ter pridobili odgovore na številna vprašanja, ki se zastavljajo v praksi.

Po zaključku predavanj je sledila zanimiva in široka razprava udeležencev o problematiki reševanja ugovorov kakovosti, predavateljem pa so bila postavljena vprašanja o njihovih predstavitvah. Udeleženci so ugotovili, da je nujno sodelovanje med trgovino in vzdrževalci tekstilij, ki skupaj s kupci/uporabniki predstavljajo krog zainteresiranih partnerjev. Z izmenjavo izkušenj in skupnim reševanjem ugovorov kakovosti je mogoče boljše zadovoljiti pričakovanja kupcev tekstilij, usnja in krzna ter uporabnikom storitev čiščenja in pranja.

Na splošno je predstavitev označevanja tekstila, usnja in krzna opisal g. Jože Zupan, predsednik sekcije vzdrževalcev tekstilij pri OZS, njegovo predstavitev pa je dopolnil g. Jože Urankar, sodni izvedenec.

Dr. Tatjana Rijavec je predstavila nekatere značilnosti, ki določajo kakovost tekstilij v plasmanu ter novosti in razvoj oblačilne dejavnosti. Posebno zanimivi so bili navedki o novih vrstah tekstilij za posebne namene ali modne izzive, ki bodo določili prihodnost te dejavnosti.

Tako trgovske družbe kot vzdrževalci tekstilij slabo poznajo standardizacijo za katero je v Sloveniji pooblaščen inštitucija SIST. Mag. Mojca Lampič, zaposlena na SIST je predstavila način delovanja oziroma organiziranja SIST, dr. Mateja Kert pa je navedla novosti na področju tekstilne standardizacije ter standarde preskušanja tekstilij, ki naj se uporabljajo pri reševanju ugovorov kakovosti tekstilij.

Dr. Nataša Peršuh, NTF je predstavila modne usmeritve v prihodnost oblikovanja in plasmana oblačil kjer je posebej izpostavila določanje modnih usmeritev v preteklosti, danes in v prihodnje.; vlogo in mesto trgovine pri določanju modnih trendov ter usmeritve na posameznih področjih oblačilne proizvodnje in trženja.

V primerih, ko trgovci in vzdrževalci ne morejo ugotoviti vzroka ugovorov, lahko izdelek dajo v analizo enemu od tekstilnih inštitutov ali vključijo v reševanje sodnega izvedenca. Udeleženci so bili opozorjeni, da naj upoštevajo vrednost reklamiranih izdelkov v primerjavi s stroškom analize in / ali izvedenskega mnenja. V priročniku so navedeni naslovi sodnih izvedencev za obravnavano področje, predstavljen pa je bil tudi tekstilni inštitut NTF, Univerza v Ljubljana.